
 

 

АДРЕСА: Милана Шарца 8, 71350 Спкплац, БиХ/РС 

МОБИЛНИ: + 387 (0) 66 937 508 

ВЕБ:  www.ofkglasinacsokolac.com 

E-MAIL: ofkglasinacsokolac@gmail.com 

ЖИРО-РАЧУН: 562-01280998343-63 НЛБ Банка а.д. Баоа Лука 

  

 

Брпј: 198-СП/23 

Датум: 25.09.2023.гпдине 
 

ПРЕДМЕТ: ОТВОРЕНО ПИСМО  

Поштовани, 

ппвпдпм гнуснис неистина кпје је 23.септембра 2023.гпдине јавнпсти презентпвалп рукпвпдствп 

Фудбалскпг клуба "Задругар" из Дпоег Цроелпва, нама не препстаје ништа другп негп да предпчимп 

чиоенице и све пнп штп је претхпдилп пдиграваоу првенствене утакмице 4.кпла Друге лиге ФСРС – 

група „Истпк“.  

Наиме, утакмица је првпбитнп, према расппреду Фудбалскпг савеза Републике Српске, требала да се 

пдигра у недјељу, 10.септембра на стадипну „Бара“ у Спкпцу. Некпликп дана раније, пптпредсједник 

ФК „Задругар“ упутип нам је незваничну мплбу да се утакмица пдигра у субпту 9.септембра, из нама, 

тада неппзнатих разлпга. Какп је знатан брпј наших фудбалера заппслен у приватним предузећима и 

државним прганима, ми ту мплбу нисмп мпгли услишити и изаћи у сусрет нпвпм другплигашу из 

Дпоег Цроелпва. У петак, 8.септембра пд људи блиских пвпм фудбалскпм клубу, сазнајемп да је 

стварни разлпг мплбе била СВАДБА једнпг пд првптимаца Задругара. Тпликп п прпфесипналнпсти.  

Какп дпгпвпр није ппстигнут, ФК „Задругар“ 24 часа прије пдиграваоа утакмице кпмесару лиге 

дпставља медицинску дпкументацију п НАВОДНОЈ БОЛЕСТИ ЧАК 10 ФУДБАЛЕРА и утакмица се 

мимп наше впље пдлаже за сриједу 20.септембра 2023.гпдине.  

И ппред свега тпга, ми смп гпсте из Семберије дпчекали на најбпљи мпгући начин, учинили све штп је 

у нашпј мпћи да се у Спкпцу псјећају пријатнп и да утакмица прптекне у најбпљем мпгућем реду. Све 

тп мпже пптврдити и забиљешка свих службених лица Фудбалскпг савеза Републике Српске, 

укључујући и делегата ппменуте утакмице г-дина Мршевић Предрага. 

На нашу велику жалпст, у 69.минуту, иначе вепма мирне утакмице, дплази дп тешке ппвреде 

младпг фудбалера „Задругара“ Слпбпдана Јелића, услијед неппрезнпг али НЕНАМЈЕРНОГ СТАРТА 

нашег играча штп пптврђује и сам снимак са утакмице. Тп је једнпставнп фудбал и такве се ппвреде 

дешавају на травнатим теренима ширпм свијета. Зар не? 

Захваљујући брзпј и ефикаснпј интервенцији хитне ппмпћи Дпма здравља „Др Љубпмир Ћеранић“ 

Спкплац, на инсистираое ФК „Задругар“ Слпбпдан је хитнп пребачен на Клинички центар 

Универзитета Сарајевп. Уз ппмпћ начелника ппштине Спкплац мпменталнп смп учинили све штп је у 

нашпј мпћи да се пвпм фудбалеру пмпгући најбпља мпгућа медицинска ппмпћ, штп је уз сталну 

кпмуникацију са ппрпдицпм Јелић и учиоенп. У више наврата пд 20.септембра ппкушали смп 

ппсјетити Слпбпдана, али нажалпст ппсјете у клиничкпм центру нису дпзвпљене. 

И ппред свега тпга, Фудбалски клуб „Задругар“ у петак 22.септембра у 01:17 нпћу упућује дппис 

Фудбалскпм савезу Републике Српске у кпме се између псталпг тражи прегледаое снимка, утврди 

ппнашаое службених лица и пнп штп је за нас билп шпкирајуће утврди „насилничкп ппнашаое и 

ппдстрекиваое на насиље у сппрту ОД СТРАНЕ ДОМАЋЕ ЕКИПЕ“.  



 

О чему се ту заиста ради, нама није ппзнатп, али претппстављамп да је дугпгпдишое играое у трећпј 

лиги Републике Српске пставилп трајне ппследице на рукпвпдеће људе пвпг фудбалскпг клуба из 

села надпмак Бијељине. Исти ти кпји сада изнпсе неистине п нама, уреднп су се пп завршетку 

утакмице захвалили на гпстппримству и ппмпћи ппвријеђенпм играчу, и истакли да је све прптеклп у 

најбпљем реду. Какп и заштп су у међувремену прпмијенили мишљеое, тп најбпље пни знају. 

Кпристити једну несрећу и тешку ппвреду младпг фудбалера зарад јефтинпг публицитета на прес 

кпнференцији пдржанпј 23.септембра мпгу самп ЉУДИ БЕЗ МОРАЛА И КАРАКТЕРА. 

“Свак је рођен да по једном умре, част и брука живе довијека.” 

Ппзивамп све истинске љубитеље фудбала да на Ју-тјуб каналу нашег Клуба ппгледају кпмплетан 

видеп снимак утакмице, прпцијене и пцијене да ли су у Спкпцу насилници каквим нас ппкушавају 

представити или људи ширпкпг срца, гпстпљубљиви и дпбри дпмаћини.  

Ппзивамп све медије, укључујући и пне непрпфесипналне кпји ниједнпг мпмента пд нас нису 

затражили изјашоеое пп пвпм питаоу, рушећи такп традицију клуба дугу 87 гпдина, да присуствују 

једнпј првенственпј утакмици Гласинца, и тп већ у недјељу 1.пктпбра када на нашпј „Бари“ 

дпчекујемп ФК „Младпст“ Гацкп и личнп се увјере у све наше навпде. 

Збпг тешке ппвреде Слпбпдана Јелића, Фудбалски клуб „Гласинац 1936“ јпш једнпм изражава 

дубпкп жаљеое, жели му брз ппправак и сву срећу пвпга свијета у наставку сппртске каријере.  

У Спкпцу, 25.септембрa 2023.гпдине  УПРАВНИ ОДБОР  

  ФК „ГЛАСИНАЦ 1936“ Спкплац 

 


